

《党旗飘扬,奋进中的大冶有色》盛大开幕

■ 记者 王克礼



省委巡视组、省国资委相关领导和公司领导上台与演职人员合影留念 邱杰 摄

今夜无人入眠,花如海、人如潮,裙裾摇曳、歌舞飞扬。6月30日,修葺一新的公司体育馆华灯璀璨、

万紫千红、一场盛大的、主题为“党旗飘扬,奋进中的大冶有色”大型音乐舞蹈史诗在这里激情上演,新时

代的大冶有色儿女用文艺的方式隆重庆祝党的 90 岁生日。

湖北省委第四巡视组组长张振

二,湖北省国资委副主任王侃,公司领导张麟、翟保金、王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、王根、

刘传转、廖全佳、陈志友等及原公司老干部、老党员代表,“七一”接受表彰的公司先进直属党组织代表、先进基层党组织代表、优秀共产党员、优秀党务工作者,来自公司总部、各二级单位相关领导,及公司党员代表、职工代表等一千余人观看了演出。

19时30分许,在欢快的乐曲声中,集团公司党委书记、董事长张麟致辞:今晚,我们在这里隆重举行盛大文艺晚会,热烈庆祝中国共产党成立九十周年。在这里,大冶有色人将用最豪迈的激情,讴歌伟大的中国共产党!讴歌伟大的社会主义!讴歌在中国共产党的英明领导下大冶有色成长、壮大、走向辉煌的奋斗篇章!同志们,让我们引吭高歌吧!“永远跟党走”,“团结就是力量”,大冶有色实现新的跨越,责任就在我们每一个大冶有色人的肩上。

深沉的历史洪钟缓缓敲响,庄严的《国际歌》声仿佛从天际传来。舞台上,一名身穿碎花蓝布衫的小女孩,头上插着稻草,走在荒凉的街市里,一位白发苍苍、衣衫褴褛、步履蹒跚的老奶奶向小女孩挣扎着伸出了干枯的、颤抖的双手。紧接着,一群身穿长布衫的工人、农民、学生、知识分子们飞跃而出,他们手拿“打倒土豪劣绅”、“解放全中国”等标语的小旗,散发着激进、正义的传

单,唤醒灾难深重的中国人民同黑暗势力作斗争,一道曙光从天而降。开场舞第一章《曙光》拉开了音乐舞蹈史诗的帷幕。

随后,舞蹈再现了波澜跌宕的中国共产党人武装夺取政权、建立红色根据地,新中国从此诞生的历程。在百废待兴的新中国,有一个叫做龙角山的地方,大冶有色金属集团控股有限公司伴随着漫山遍野的铜草花和杜鹃花而诞生,于是,大冶有色从无到有、从小到大。只见舞台电子屏幕上车轮滚滚、机车轰鸣、铜花飞溅,一些大冶有色员工特别熟悉的艺术元素,在深刻表现着这一主题。舞台上,近百名青年舞蹈演员用自己从心底迸发出来的情感尽情舞蹈。

整台晚会感情充沛、气势磅礴,构思巧妙、层次清晰、主题突出、舞美专业,共分曙光、屹立、奋斗、春天、辉煌、憧憬等六个章节,艺术再现大冶有色在党旗的照耀下,与共和国共同成长的伟大历程。《铜草花之恋》、《爱在铜都》、《电解槽上的音符》等节目,激起现场观众如潮涌般的掌声。

晚会即将结束时,全体演员放声高唱《没有共产党就没有新中国》。在铿锵有力的旋律声中,公司领导张麟与湖北省委第四巡视组组长张振二、湖北省国资委副主任王侃等同演职人员亲切握手,祝贺演出成功。 相关图片见 9 版

奋进大冶有色 风展党旗如画 公司隆重集会庆祝建党 90 周年

(上接第 1 版)共产党员,致以节日的问候,向受表彰的先进党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者和创先争优活动先进集体和个人,表示热烈的祝贺。张麟表示,1921年7月23日,伟大的中国共产党在上海宣告成立,至今已走过了九十年的光辉历程,今天,我们在这里隆重集会,庆祝中国共产党九十周年华诞,缅怀党的丰功伟绩,表彰公司先进党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者和创先争优活动先进集体和个人,激励广大党员进一步继承和发扬党的优良传统和作风,扎实工作,创先争优,努力开创公司改革发展新局面。

张麟指出,中国共产党的诞生,是近代中国社会和人民革命斗争发展的必然结果。党成立九十年来,始终站在时代前列,紧紧依靠和紧密

团结全国各族人民,为实现近代以来中华民族面临的民族独立、人民解放和国家繁荣富强、人民共同富裕这两大历史任务,进行了不懈奋斗和艰辛探索。

张麟强调,回顾我们党九十年来来的光辉历程,我们要在继承和发扬党的优良传统和作风上多下功夫,做到一手抓经营,一手抓发展;一手抓生产,一手抓党建;一手抓物质,一手抓精神;一手抓廉政,一手抓和谐;一手抓和谐,一手抓稳定,要继承和发扬党的优良传统和作风,就是要自觉践行科学发展观,努力实现公司又好又快发展,要认真学习领会胡锦涛总书记在湖北考察结束时的讲话精神,迅速转化为推动公司发展的实际行动。要切实转变经济发展方式,努力实现公司发展的全面协调可持续。继承和发

党的优良传统和作风,就是要坚持党要管党从从严治党的方针,永葆党的先进性,要以创先争优为重点,不断创新和丰富党内活动,以融入中心工作为前提,不断创新和探索融入生产经营和科学发展的新途径。要切实加强党风廉政建设,形成风清气正的良好氛围,要坚持以人为本,努力创建和谐有色

张麟说,面对无限光明的未来,中国共产党人任重道远,在未来的征程上,中国共产党人必将高举中国特色社会主义伟大旗帜,肩负人民的重托和期望,为不断开创中国特色社会主义伟大事业新局面,不断谱写人民美好生活新篇章而不懈奋斗,让我们紧密团结在以胡锦涛为总书记的党中央周围,在省委省政府和省国资委的正确领导下,以五大发展战略为指引,以实现

科学发展和跨越式发展为目标,努力把大冶有色又好又快发展、做大做强的宏伟蓝图变成美好现实,为把湖北打造成促进中部崛起的重要战略支点、为中国有色金属工业的振兴,做出我们大冶有色人新的贡献。

随后,翟保金在讲话中指出,公司全体党员干部要认真学习胡锦涛总书记考察湖北结束时的重要讲话精神和在建党 90 周年纪念大会上的重要讲话,进一步提高党员的党性意识,大力推进公司跨越式发展;要组织党员干部和职工认真学习先进集体先进个人事迹,立足岗位作贡献;要再鼓干劲、再上措施,确保实现全年目标。

大会在雄壮的《国际歌》声中落下帷幕。随后,与会公司领导与受表彰对象合影留念,将这份荣光永存。

省环保厅厅长李兵来公司调研

■ 通讯员 吴海萍



6月20日,湖北省环保厅厅长李兵在黄石市副市长叶战平、集团公司总经理翟保金等的陪同下,视察公司环保工作。

矿山职工喜看公司电视新闻

■ 通讯员 杨继成

6月23日,得知公司电视信号成功覆盖到矿山后,铜山口矿部分单身职工围坐在电视机前,怀着激动的心情收看公司台《有色新闻》。

当看到公司总部庆祝中国共产党成立 90 周年红歌演唱会的新闻时,大家兴奋地说:“终于可以在第一时间了解到公司的大事了。”公司决心今年最大限度地实

现自办电视节目的有效覆盖,实现公司三大矿山新闻联播,使在偏远地区上班的职工不用再等到星期五才能收看公司新闻。经过前期精心准备和技术攻关,并充分整合利用公司和社会的电视资源,最终实现了公司电视信号在矿山的覆盖,不仅方便矿山职工及时了解公司的最新动态,还丰富了职工家属文化生活。

湖北安全生产执法组来公司检查工作

■ 记者 王克礼

6月27日,湖北省安全生产执法组来公司检查工作。

此次检查是为了贯彻落实国家和省政府相关文件精神,省安全生产监督管理局组成了以省安全生产执法监察总队副队长程跃

祥为组长的安全生产执法检查组,检查时间为 2 天,将分别进驻铜绿山矿和丰山铜矿进行检查,重点对依法取得有关安全生产行政许可的情况、作业场所职业危害情况、建立和落实安全生产责任制、依法

设置安全生产管理机构、从业人员受到安全生产教育等内容进行检查。

29日,检查组一行来到铜绿山矿尾矿库,井下负 365 米、井下负 425 米中段进行实地检查,仔细

察看了尾矿库运行、保障措施,井下通风、水电、采场作业条件以及“六大系统”建设情况,并逐项察看了原始记录和工作预案,对铜绿山矿的安全生产工作表示了肯定。